



Y 667

3 decembrie 2018

Stimate domnule Rector,

România va exercita Președinția Consiliului Uniunii Europene, un proiect de importanță majoră pentru întreaga societate românească, care se va derula în primul semestru al anului viitor. Deținerea acestui mandat va reprezenta o oportunitate pentru România de a se implica activ în procesul de redefinire a proiectului european, precum și de a demonstra capacitatea politică și administrativă de a îndeplini această sarcină atât de importantă. Cele șase luni vor constitui un prilej unic de consolidare a profilului de stat membru al Uniunii Europene, iar cele peste 270 de reuniuni care urmează să fie organizate vor reprezenta tot atâtea ocazii de promovare a țării noastre.

În acest context, Ministerul Afacerilor Externe are plăcerea să anunțe lansarea **Programului „InternshipRO2019EU”**, dedicat exclusiv derulării activităților legate de exercitarea de către România a Președinției Consiliului Uniunii Europene.

Pe parcursul derulării acestuia, 45 de persoane se vor implica în planificarea, organizarea și desfășurarea activităților de protocol din cadrul evenimentelor Președinției României la Consiliul Uniunii Europene. Participanții vor beneficia de prevederile Legii nr. 176 / 2018 privind internshipul, inclusiv de dreptul de a primi o indemnizație lunară în valoare de 3.000 de lei brut. Ministerul Afacerilor Externe nu va suporta alte cheltuieli implicate de participarea internilor la acest program.

Durata programului va fi de 6 luni de la data semnării contractului de internship. Programul de lucru al internilor va fi de maximum **40 de ore de prezență** în fiecare săptămână, program flexibil, fără a depăși durata maximă prevăzută de legislația în vigoare. Perioada de activitate va fi considerată vechime în muncă. **Termenul limită de înscriere este 6 decembrie 2018.**

Toate detaliile privind **Programul „InternshipRO2019EU”** – București se regăsesc pe pagina de internet <http://www.mae.ro/node/47572>.

Vă adresăm rugămintea de a disemina aceste informații în universitatea dumneavoastră, având convingerea că studenții pot fi vectori importanți în promovarea valorilor europene și a Președinției României la Consiliul Uniunii Europene.

Vă rog să primiți, domnule Rector, asigurarea înaltei mele considerații.

Alexandru Victor Micula
Secretar de Stat



**Domnului Mihnea Costoiu
Rector
Universitatea Politehnica din București**